
Referat af skolebestyrelsesmøde tirsdag d. 8/9-2020  

Mødet afholdt på Zoom, pga. Corona-restriktioner.  

Tilstede: Henrik, Therese, Stig, Cecilie, Erik, Nicolaj, Bo, Marie, Mie, Karla, Jan Eirik, Nina og Marie Louise 

Afbud fra Mads og Lisbeth 

Referent: Marie Louise 

Elevrådets orientering: 

Erik fortæller, at der endnu ikke har været afholdt elevrådsmøde, men at det er planlagt i denne uge. Jan 

Eirik supplerer med, at der i oktober afholdes en dag for elevrådet, hvor der gives mulighed for at arbejde i 

dybden med emner, der optager eleverne og generere input til skolens ledelse.  

Desuden nævnes det, at skolemaden ”Agnes”, skal på dagsordenen på elevrådsmødet.  

 

Ledelsens orientering:  

 GFO-camp: Marie Louise redegør for projektbeskrivelsen der er kommet fra forvaltningen omkring 

en samlet GFO i kommunen i ugerne 28, 29 og 30. Pædagogernes MED-udvalg har på baggrund af 

beskrivelsen indgivet et høringssvar til forvaltningen. Der redegøres kort for elementerne for 

høringssvaret. (Efter mødets afholdelse er projektet i den beskrevne form trukket tilbage. Vi 

afventer et alternativ og processen omkring dette).  

 Corona: Jan Eirik orienterer om de seneste retningslinjer. Forvaltningen har anbefalet, at alle 

forældremøder aflyses i perioden frem til 22/9. Ledelsen forsøger at kommunikere ud løbende, så 

medarbejdere og forældre fortsat holdes orienteret. 

Den lange ventetid på testsvar skabe udfordringer ift. undervisningen, da mange 

lærere/pædagoger må blive hjemme i længere perioder end de er syge. Det kan betyde aflysninger 

af timer i udskolingen og øget vikarbesætning i indskolingen. Et alternativ kan være at Zoome 

undervisningen, hvis problemet bliver større end det er nu.  

Vores store håndvaske fjernes 1/11. Der er dialog med Gentofte Ejendomme omkring opsætning af 

mere permanente vaske uden- og indendørs.  

 Der er en opmærksomhed på mulighederne for afholdelse af traditionsbundne arrangementer som 

teater-projektet på 8. årgang. Teaterprojektet er tidligere finansieret af valgfag. Men pga. de nye 

rammer for valgfagene er det ikke længere en mulighed. Det vil nu koste på UU-timerne. Som skole 

skal vi have en opmærksomhed på elevernes fagfaglige undervisning, som skal betale, hvis vi 

fastholder projektet. En mulighed kunne være, at blanke eleverne i de 3 uger teater-projektet 

varer, og vil derved ikke ske på bekostning af elevernes fag.  

Usikkerheden fylder hos både elever og lærere. Lærerne tilbyder at præsentere det faglige udbytte 

omkring et teater-projekt for Skolebestyrelsen, i et forsøg på at bibeholde projektet. Cecilie 

anfører, at vi skal have en opmærksomhed på, om vi også vil synes det er en god ide at fastholde, 

hvis vi oplever en nedlukning af skolen, i løbet af foråret. Det besluttes, at Skolebestyrelsen takker 

ja til en præsentation fra lærerne på det kommende møde. 

 Nina fortæller, at der er situationer hvor elever optager lærerne på deres mobiltelefoner i 

undervisningen. Vi har brug for at Skolebestyrelsen tager stilling til hvad vi skal stille op. Nina 



fortæller, at det skal tages op i kommunen, så der er mulighed for fælles fodslag. Udfordringen er, 

at vi ikke må samle telefonerne ind pt. pga. Corona-restriktioner. Erik fortæller, at der er usikkerhed 

omkring brugen af telefoner, og at han vurderer, at der er brug for klarhed. Samtidig ønsker 

lærerne ikke at være politi. Der tales om, at optagelserne kan opfattes som grænseoverskridende 

adfærd, og at det er nødvendigt at se klasserummet som et privatrum. Der er opbakning til, at der 

findes fælles retningslinjer, som en del af skolens mobilpolitik version 2.0. 

 

 Der er ingen forældreundervisningsdag i år. Ledelsen har ideer til en samarbejdsdag for 

medarbejderne. 

 

Formandens orientering:  

 Cecilie giver udtryk for, at det er en svær tid for skolebestyresen, ift. opgaveløsning. Cecilie peger 

på, at der er behov for at gentænke, hvordan man driver skolebestyrelse ift. de indsatser man står 

overfor. Man kan ikke blive ved at skubbe opgaver foran sig.  

 

Årshjul:  

 Der gøres opmærksom på, at der mangler en ferieplan for året 21/22. 

 Det aftales at fraværsstatistikken, som skal forbi bestyrelsen, kommer på som punkt på kommende 

møde.  

 Det aftales, at fokusområderne fastholdes som punkt på møderne, men at enkelte fokusområder 

kan fornyes. Jan Eirik, Nina og Marie Louise kommer med bud på indhold på næste møde.  

 Jan Eirik inviterer især de nye skolebestyrelsesmedlemmer til at booke et morgenmøde med 

ledelsen. Bl.a. for at få talt om styrelsesvedtægterne ift. et medlemskab, men også for at få talt om 

det der måtte røre sig. Herunder også muligheden for at kvalificere indholdet til bestyrelsens 

årshjul.  

 

SB-møder på Zoom: 

 Bo foreslår, at formelle punkter/opgaver er punkter bestyrelsen kan behandle på digitale møder. 

Det besluttes at møder, der omhandler orienterende punkter, sagsbehandling og høringssvar 

primært holdes på Zoom. Diskussionspunkter skal prioriteres på møder, hvor medlemmerne er 

fysisk til stede.  

 Tidspunkt for møderne blev drøftet. Det forslås at holde møder i dagtimerne. Ledelsen vender 

tilbage, med tidspunkter for de møder der evt. skal flyttes, så møderækken kan meldes ud.  

 

SB-konference: 

Cecilie og ledelsen tager beslutning senere på ugen, hvorvidt konference flyttes til foråret.  

NB: Efterfølgende er det besluttet, at rykke konferencen til foråret. Jan Eirik sender Doodle ud med mulige 

datoer.  


